



SCHOOL life

Год ушел, а итоги - остались...

Конец 2009 года был удачным для нашего лицея во всех отношениях: и городские, и районные, и лицейские мероприятия проходили на «ура». Пора поздравить всех с победами и желанными наградами!

Команда шахматистов в составе Курючкина М., Любансского М., Зубанова А., Глушкова Е., Золиной Ю., Григорян Е. заняла I место среди школ Фрунзенского района г. Иванова.

А вот Илья Субботин стал третьим на Всероссийском первенстве по Русскому боевому искусству.

Так же порадовала нас в ушедшем году команда КВНщиков(Соловьев И., Лепилов Л., Гусев А., Дунаева Д., Стрелков И., Масленников О., Антонов М.) нашего лицея, заслуженно получившая II место среди школьных команд КВН Иванова.

В прошлом номере « Мы – вместе!» были объявлены результаты первого этапа конкурса электронных визиток классов. Пока результаты второго этапа (профессионального) неизвестны. Мы готовы поздравить классные коллективы с результатами смотра классных уголков. Учащиеся 5-х классов были награждены I-м местом в нескольких номинациях:

5 «А»- «Делу - время, потехе – час»,
5 «Б» - « Веселый фотопортаж»,
5 «В» - « Дружная команда»,
5 «Г» - « Краткость – сестра таланта». Первые места так же заслуженно получили 6 «Б», 6 «Г», 7 «В», 8 «А», 8 «В», 9 «В».

Вторыми на этот раз стали 6 «А», 7 «А», 7 «Г», 8 «Б», 9 «А» и 9 «Б». А почетное третье место заняли 6 «В», 7 «Б» и 9 «Г».

Приятно отметить классные уголки 10 «Г» и 11 «А», которые приняли участие в смотре вне конкурса.

Участвуйте и побеждайте!!!

Редакция газеты

Как встретишь Новый год, так его и проведешь!

Новый год – праздник всемирный, но все его отмечают по-разному. Кто-то просто ждет чудес и подарков, а кому-то не до ожиданий: они сами веселятся и другим покоя не дают. Это, несомненно, о ребятах нашего лицея.

Все началось задолго до самого торжества: украшение кабинетов, новогодние икебаны, коллажи и многочислен-



ные подарки, гостинцы и поздравления. Вся школа в предновогодней суете: один готовится к выступлению на концерте, другой пытается исправить отметку, пока часы не пробили полночь, а третий все еще решает, что надеть в Новогоднюю ночь. Венцом всех школьных событий прошлого года был новогодний концерт, в котором участвовали все желающие.



Шутки, песни, танцы – разве плохое начало для встречи Нового года? В очередной раз со сцены звучали пожелания и наставления от года уходящего - году грядущему, от учителей – ученикам, от учащихся – одноклассникам и своим педагогам. Судя по тому, как весело мы встретили 2010 год, будет он полон улыбок и событий!

Фото Евгении Федоровой